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盛夏の候，二川地区の皆様方におかれましてはますますご盛栄のこ

ととお慶び申し上げます。新型コロナウイルスの影響は，日ごとに少

なくなったとはいえ，まだまだ気を緩められない状況にあります。 

 二川まちづくりセンターにおきましては，皆様方のご協力によりま

して，新型コロナウイルス感染拡大防止を進め，安全・安心な活動が

できています。今後もご協力くださいますようお願いいたします。 

 

 

呉高専教授の公開講座 （無料）のご案内 

  

１ 日 時  ８月２９日（土） １３時～１４時３０分 

２ 場 所 二川まちづくりセンター研修室 

３ 内 容 「ヘキサフレサゴン（からくり折り紙）を作ろう 

      隠れた面が現れる六角形を帯状の紙から作る 

４ 対 象 第３，４学年児童 

５ 講 師 赤池 祐治 准教授 

６ 持参物 はさみ，水筒 

７ 申し込み ７月６日（月）から７月３１日（金）までに二川まちづくりセンターまで 

       電話，FAXでも可能です。（☎２１－３９６１・FAX２５－８８２１） 

       名前・所属校名・学年・連絡先（電話番号）をお伝えください。 

８ その他 なお，講座の開催につきましては，次のことに注意して進めてまいりたいと 

      思います。 

     ○ 必ずマスクをつける。 

     ○ 体調の良くないときには参加を控える。 

     ○ ３密（密閉・密集・密接）を避けるため，エアコンをかけながら，窓を開けて 

     換気をする。 

     ○参加児童が多くなった場合は，研修室の他に会議室・ホールを使用する。 

     ○入館・退館するときには，アルコールで消毒する。 

         ○児童の健康状態に絶えず気を配り，体調不良の場合は保護者に連

絡をする。 

         ○水分補給を十分にする。 

○当日欠席される場合は，必ずまちづくりセンターにご連絡ください。 

 



 

【 日本の名言から 】 
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一つのことに懸命に取り組んでいる時，このままこの道に進んでいいのか，他のこともや

っておいた方がよいのではないかと不安になる人もいるかもしれません。しかし，そのよう

な不安は気にしなくても大丈夫です。 

 一つのことに全力で取り組み，それを完全に体得した時，その根本となる能力や技術が他

のことにも生かせることに気づかれることでしょう。 

 一つの道を極めることは，同時にすべての道を開くことにつながるのです，と宮本武蔵は

「五輪の書」で後世に伝えています。 

 講座やサークルで，１０年以上も稽古や練習を続けておられる方がたく

さんおられますが，一つのことを極められる中で，他にも生かせることを

学んでおられることは本当にすばらしいことです。講座等の活動を拝見さ

せていただき，取り組まれる姿勢・態度に大変感心しました。 

私も皆様を見習って懸命に職務に取り組み，皆様から信頼されるように

今後も努力をしていかなければならないと感じました。 

 

 

 

 

 

 

 新型コロナウイルスの対応や非常災害時に講座やサークルの皆さんに早

急にお知らせをするとき，迅速に対応するために「緊急連絡網」を作成し

ていただいております。本年度始めは休館により整備することができず，

受講者・利用者の皆様方には大変ご迷惑をおかけして申し訳ありませんで

した。今後もご協力のほど宜しくお願いいたします。 

 また，活動されるときには，コロナウイルス感染拡大防止に向けて，三

密等を防ぐために，様々な工夫をしていただき感謝しております。 

 

 

 

  

 

 

９月に予定しておりました「敬老会」は，新型コロナウイルス感染拡大  

防止のため，誠に残念ながら中止となりました。なお，詳細につきましては，

二川地区連合自治会よりお知らせがあると思います。 

 

 「研修室の本」の入れ替えは，しばらく休館しておりましたので，次は７月に行いますので，

機会がありましたらご利用ください。 


